
 

ＬＩＮＥ「新型コロナ対策パーソナルサポート」によるアンケート調査の結果について

（まん延防止等重点措置の実施およびワクチン接種に関するアンケート） 

 

 

 まん延防止等重点措置の実施およびワクチン接種に関する県民の思い、意識を把握するため、

次のとおり滋賀県公式LINEを用いたアンケート調査を実施しましたので、その結果をお知らせ

いたします。 

 

タイトル：まん延防止等重点措置の実施およびワクチン接種に関する県民意識アンケート 

対 象 者：新型コロナウイルス対策パーソナルサポートＬＩＮＥの友だち登録者 

調査期間：令和３年８月１０日（火）～８月１２日（木） 

     回 答 数：１９,０７７人  

 

 

問１．お住まいの地域を選んでください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大津：大津市 

湖南：草津市、守山市、栗東市、野洲市 

甲賀：甲賀市、湖南市 

東近江：東近江市、近江⼋幡市、日野町、竜王町 

湖東：彦根市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町 

湖北：⽶原市、長浜市 

湖西：高島市          

 以下、同様 

 

 

居住地域 人数（人）

大津 4,542

湖南 5,143

甲賀 1,591

東近江 3,117

湖東 1,867

湖北 1,878

湖西 569

県外 305

無回答 65

計 19,077

大津

23.8%

湖南

27.0%

甲賀

8.3%

東近江

16.3%

湖東

9.8%

湖北

9.8%

湖西

3.0%

県外

1.6% 無回答

0.3%

居住地域

大津 湖南 甲賀 東近江 湖東 湖北 湖西 県外 無回答



問２．あなたの年齢について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代 人数（人）

10歳未満 2

10代 180

20代 971

30代 3,085

40代 5,429

50代 4,955

60代 3,115

70歳以上 1,121

無回答 219

計 19,077

10歳未満

0.0%
10代

0.9%

20代

5.1%

30代

16.2%

40代

28.5%

50代

26.0%

60代

16.3%

70歳以上

5.9%

無回答

1.1%年代



問３． 現在、まん延防止等重点措置が実施されていますが、あなた（または、あなたのご家族）

の行動についてあてはまるものを選んでください。（回答はいくつでも） 

 

  人数（人） 

１．帰省・旅行を控えることにした 9,772 

２．以前より外出を控えるようになった 10,723 

３．以前より飲食店等の利用を控えるようになった 10,472 

４．以前よりテレワーク、時差出勤を活用するようになった。 957 

５．以前より基本的な感染対策（手洗い、マスク着用、３密回避）

を徹底するようになった 
9,241 

６．その他 2,049 

計 43,214 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

957 

2,049 

9,241 

9,772 

10,472 

10,723 

0 5,000 10,000 15,000

４．以前よりテレワーク、時差出勤を活用するように

なった。

６．その他

５．以前より基本的な感染対策（手洗い、マスク着用、

３密回避）を徹底するようになった

１．規制・旅行を控えることにした

３．以前より飲食店等の利用を控えるようになった

２．以前より外出を控えるようになった

人数（人）

現在、まん延防止等重点措置が実施されていますが、

あなた（または、あなたのご家族）の行動について

あてはまるものを選んでください。



問３.で「その他」を選び、自由記述欄に記載してくださった方（１８６７名）のご意見を、可視化

分析（テキストマイニング）資料でお示しします。 

 

 

 

≪主なご意見≫ 

・以前から気を付けているので特に変わらない 

・感染対策は以前と変わらず続けている 

・以前と変わりなく徹底している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問４．現在のまん延防止等重点措置について、どう思いますか。（回答はひとつだけ） 

   

  人数（人） 

１．今のままでよい（１３市対象） 5,050 

２．対象地域を全県（１９市町）にすべき 10,468 

３．対象地域を１３市よりも減らすべき 460 

４．必要ない 996 

５．その他 605 

６．選択しない 1,498 

計 19,077 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．今のままでよ

い（１３市対象）

26.5%

２．対象地域を全県（１

９市町）にすべき

54.9%

３．対象地域を１３市

よりも減らすべき

2.4%

４．必要ない

5.2%

５．その他

3.2%

６．選択しない

7.9%

現在のまん延防止等重点措置について、

どう思いますか。



●地域別 

 
 

●年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.大津 2.湖南 3.甲賀 4.東近江 5.湖東 6.湖北 7.湖西 8.県外 無回答 計

１．今のままでよい（１３市対

象）
30.3% 29.7% 24.0% 21.6% 21.2% 25.0% 22.8% 29.2% 16.9% 26.5%

２．対象地域を全県（１９市

町）にすべき
50.0% 52.4% 57.4% 60.2% 60.3% 57.9% 61.9% 37.0% 47.7% 54.9%

３．対象地域を１３市よりも

減らすべき
1.5% 1.4% 2.6% 3.2% 3.7% 4.1% 3.0% 3.6% 3.1% 2.4%

４．必要ない 6.0% 5.7% 4.3% 5.1% 4.0% 3.8% 4.0% 7.9% 10.8% 5.2%

５．その他 3.6% 3.2% 3.1% 2.9% 3.2% 2.3% 3.2% 4.6% 1.5% 3.2%

６．選択しない 8.5% 7.6% 8.5% 7.0% 7.7% 6.9% 5.1% 17.7% 20.0% 7.9%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 未回答 計

１．今のままでよい（１３市
対象）

0.0% 26.7% 25.6% 23.3% 25.5% 26.7% 30.3% 28.8% 26.5% 26.5%

２．対象地域を全県（１９市
町）にすべき

0.0% 47.8% 49.0% 54.3% 56.1% 54.9% 54.7% 57.7% 51.6% 54.9%

３．対象地域を１３市よりも
減らすべき

50.0% 3.3% 3.9% 1.8% 2.0% 2.8% 2.3% 2.7% 4.1% 2.4%

４．必要ない 50.0% 8.9% 8.8% 7.0% 5.5% 5.1% 3.0% 2.1% 5.5% 5.2%

５．その他 0.0% 3.3% 2.5% 4.5% 3.3% 2.9% 2.7% 2.0% 2.7% 3.2%

６．選択しない 0.0% 10.0% 10.2% 9.0% 7.6% 7.5% 7.1% 6.7% 9.6% 7.9%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問４.で「その他」を選び、自由記述欄に記載してくださった方（５９１名）のご意見を、可視化分

析（テキストマイニング）資料でお示しします。 

 

 

 

≪主なご意見≫ 

・緊急事態宣言を発令すべきだと思う 

・全国規模でのロックダウンをすべき 

・措置が発出されても変化がないと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問５．会食に関して、気を付けていることはありますか。（回答はいくつでも） 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  人数（人） 

１．会話の時はマスクを着用するようにしている 7,986 

２．少人数で会食するようにしている 7,705 

３．以前より飲食店等の利用を控えるようにしている 12,833 

４．その他 2,332 

計 30,856 

2,332 

7,705 

7,986 

12,833 

0 4,000 8,000 12,000

４．その他

２．少人数で会食するようにしている

１．会話の時はマスクを着用するようにしている

３．以前より飲食店等の利用を控えるようにしている

人数（人）

会食に関して、気をつけていることはありますか。



問５.で「その他」を選び、自由記述欄に記載してくださった方（２２３4 名）のご意見を、可視化

分析（テキストマイニング）資料でお示しします。 

 

 
 

≪主なご意見≫ 

・外食はしない 

・テイクアウト以外で飲食店を利用しない 

・家族以外での外食は避けている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問６．ワクチン接種を受けましたか。 

 

  人数（人） 

１．受けた（１回または２回） 11,780 

２．受けていない 7,297 

計 19,077 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地域別 

 

 

●年代別 

 

 

1.大津 2.湖南 3.甲賀 4.東近江 5.湖東 6.湖北 7.湖西 8.県外 無回答 計

１．受けた（１回または２回） 65.0% 64.6% 65.9% 61.4% 56.3% 52.1% 52.5% 62.3% 38.5% 61.7%

２．受けていない 35.0% 35.4% 34.1% 38.6% 43.7% 47.9% 47.5% 37.7% 61.5% 38.3%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 未回答 計

１．受けた（１回または２回） 0.0% 24.4% 44.8% 39.2% 47.4% 68.7% 68.7% 97.9% 66.7% 58.9%

２．受けていない 100.0% 75.6% 55.2% 60.8% 52.6% 31.3% 31.3% 2.1% 33.3% 41.1%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１．受けた（１回または２

回）

61.7%

２．受けていない

38.3%

ワクチン接種を受けましたか。



問７．（問６で「受けていない」を選択した方におたずねします。）あなたはワクチン接種を受け

たいですか。あなたの考えに最も近いものをお選びください。 

 

  人数（人） 

１．すぐにでも受けたい 4,087 

２．様子を見てから受けたい 1,860 

３．受けたくない 830 

４．決めていない 261 

５．わからない 259 

計 7,297 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．すぐにでも受けたい

56.0%

２．様子を見てから受けたい

25.5%

３．受けたくない

11.4%

４．決めていない

3.6%

５．わからない

3.5%

あなたはワクチン接種を受けたいですか。

あなたの考えに最も近いものをお選びください。



●地域別 

 

 

●年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.大津 2.湖南 3.甲賀 4.東近江 5.湖東 6.湖北 7.湖西 8.県外 無回答 計

１．すぐにでも受けたい 56.7% 53.2% 50.3% 57.6% 55.0% 61.6% 62.6% 53.9% 40.0% 56.0%

２．様子を見てから受けた
い

25.3% 27.7% 26.9% 23.9% 25.6% 23.6% 24.1% 23.5% 20.0% 25.5%

３．受けたくない 11.3% 11.8% 12.9% 11.5% 10.9% 9.0% 9.6% 17.4% 25.0% 11.4%

４．決めていない 3.5% 4.0% 4.8% 3.1% 4.2% 3.3% 1.5% 1.7% 0.0% 3.6%

５．わからない 3.1% 3.3% 5.2% 3.9% 4.3% 2.4% 2.2% 3.5% 15.0% 3.5%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 未回答 計

１．すぐにでも受けたい 0.0% 33.8% 47.8% 50.9% 59.8% 62.5% 44.1% 17.4% 57.5% 56.0%

２．様子を見てから受けた
い

50.0% 41.2% 31.2% 27.4% 25.2% 20.7% 24.1% 26.1% 23.3% 25.5%

３．受けたくない 50.0% 11.8% 12.3% 13.9% 9.1% 9.9% 21.6% 43.5% 13.7% 11.4%

４．決めていない 0.0% 9.6% 5.2% 4.2% 2.6% 3.0% 6.5% 13.0% 1.4% 3.6%

５．わからない 0.0% 3.7% 3.5% 3.7% 3.3% 3.8% 3.7% 0.0% 4.1% 3.5%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問８．問７で「様子を見てから受けたい」「受けたくない」「決めていない」「わからない」と回答 

された方におたずねします。そうお考えの理由は何ですか。(回答はいくつでも) 

 

  人数（人） 

１．副反応に関する情報が足りないから 1,618 

２．副反応が怖いから 2,102 

３．ワクチンの成分や効果などに関する情報が足りないから 1,299 

４．ワクチンに不信感があるから 1,532 

５．接種会場の情報が不足しているから 190 

６．接種会場までの交通手段がないから 38 

７．周囲の人の接種状況を見て決めたいから 611 

８．ワクチン接種や副反応のために仕事を休めないから 542 

９．接種が面倒だから、興味がないから 81 

１０．その他 524 

計 8,537 

 

 

38 

81 

190 

524 

542 

611 

1,299 

1,532 

1,618 

2,102 

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500

６．接種会場までの交通手段がないから

９．接種が面倒だから、興味がないから

５．接種会場の情報が不足しているから

１０．その他

８．ワクチン接種や副反応のために仕事を休めな

いから

７．周囲の人の接種状況を見て決めたいから

３．ワクチンの成分や効果などに関する情報が足

りないから

４．ワクチンに不信感があるから

１．副反応に関する情報が足りないから

２．副反応が怖いから

人数（人）

問７で「様子を見てから受けたい」「受けたくない」「決めていな

い」「わからない」と回答された方におたずねします。

そうお考えの理由は何ですか。



問８.で「その他」を選び、自由記述欄に記載してくださった方（490 名）のご意見を、可視化分

析（テキストマイニング）資料でお示しします。 

 

 
 

≪主なご意見≫ 

・予約が取れないため 

・予約済みで接種日を待っているため 

・薬に関するアレルギーがあるため 

・妊娠中のため 

・不妊治療中、妊娠を考えているため 

・授乳中のため 

・副反応が出たとき、育児や家事を代わりにしてくれる人がいないため 

・ほかの病気について治療中のため 

・安全性がわからないため 

 

 

 

 

 

 

 



問９．その他、ご意見があればお聞かせください。（自由記述） 

自由記述欄に記載してくださった方 6,950 名（３６．４％）のご意見を可視化分析（テキ 

ストマイニング）資料でお示しします。 

 

 
 

 

≪主なご意見≫ 

【まん延防止等重点措置について】 

・まん延防止等重点措置の効果がどの程度かわからない 

・感染者を減らすためにはもっと厳しい措置をするべきだ 

・まん延防止にとどまらず、緊急事態宣言を出してほしい 

 

【ワクチン接種について】 

・ワクチン接種の予約が進むよう改善してほしい 

・希望する若い世代には、はやくワクチンを行き渡らせてほしい 

・小さな子どもにもワクチン接種を受けられるようにしてほしい 

・妊活中のため、妊娠の前にワクチンを受けられるようにしてほしい 

 

【行動制限について】 

・他府県からのレジャー、帰省など往来を制限してほしい 

・大型商業施設やスーパーの駐車場に他府県ナンバーが見られるため不安 



 

 

 



 


